
札幌国際大学短期大学部　学修時間調査（授業時間以外に１日平均どれくらいの時間を勉強や研究の為に費やしているか。）

年度 回答者数

2019 128 50 39.1% 34 26.6% 8 6.2% 0 0.0% 1 0.8% 35 27.3%
2020 132 50 37.9% 43 32.6% 6 4.5% 2 1.5% 0 0.0% 31 23.5%
2021 120 55 45.8% 36 30.0% 2 1.7% 2 1.7% 0 0.0% 25 20.8%
2019 132 42 31.8% 16 12.1% 5 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 69 52.3%
2020 124 45 36.3% 31 25.0% 3 2.4% 2 1.6% 0 0.0% 43 34.7%
2021 117 44 37.6% 20 17.1% 5 4.3% 2 1.7% 0 0.0% 46 39.3%
2019 260 92 35.4% 50 19.2% 13 5.0% 0 0.0% 1 0.4% 104 40.0%
2020 256 95 37.1% 74 28.9% 9 3.5% 4 1.6% 0 0.0% 74 28.9%
2021 237 99 41.8% 56 23.6% 7 2.9% 4 1.7% 0 0.0% 71 30.0%

年度 回答者数

2019 94 27 28.7% 24 25.5% 4 4.3% 0 0.0% 1 1.1% 38 40.4%
2020 101 29 28.7% 40 39.6% 6 5.9% 3 3.0% 0 0.0% 23 22.8%
2021 96 33 34.4% 27 28.1% 4 4.2% 3 3.1% 0 0.0% 29 30.2%
2019 166 65 39.1% 26 15.7% 9 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 66 39.8%
2020 155 66 42.6% 34 21.9% 3 1.9% 1 0.7% 0 0.0% 51 32.9%
2021 141 66 46.8% 29 20.6% 3 2.1% 1 0.7% 0 0.0% 42 29.8%
2019 260 92 35.4% 50 19.2% 13 5.0% 0 0.0% 1 0.4% 104 40.0%
2020 256 95 37.1% 74 28.9% 9 3.5% 4 1.6% 0 0.0% 74 28.9%
2021 237 99 41.8% 56 23.6% 7 2.9% 4 1.7% 0 0.0% 71 30.0%
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Q  あなたがこれまでに受講した（している）授業について、どの程度理解できていると感じますか。

年度 回答者数

2019 128 6 4.7% 44 34.4% 70 54.7% 8 6.2% 0 0.0%
2020 132 2 1.5% 28 21.2% 82 62.1% 16 12.1% 4 3.1%
2021 120 2 1.7% 54 45.0% 53 44.2% 10 8.3% 1 0.8%
2019 132 5 3.8% 55 41.7% 60 45.4% 10 7.6% 2 1.5%
2020 124 8 6.5% 67 54.0% 46 37.1% 2 1.6% 1 0.8%
2021 117 1 0.8% 38 32.5% 65 55.6% 13 11.1% 0 0.0%
2019 260 11 4.2% 99 38.1% 130 50.0% 18 6.9% 2 0.8%
2020 256 10 3.9% 95 37.1% 128 50.0% 18 7.0% 5 2.0%
2021 237 3 1.3% 92 38.8% 118 49.8% 23 9.7% 1 0.4%

年度 回答者数

2019 94 4 4.3% 35 37.2% 47 50.0% 8 8.5% 0 0.0%
2020 101 7 6.9% 38 37.6% 41 40.6% 11 10.9% 4 4.0%
2021 96 0 0.0% 44 45.8% 42 43.8% 9 9.4% 1 1.0%
2019 166 7 4.2% 64 38.6% 83 50.0% 10 6.0% 2 1.2%
2020 155 3 1.9% 57 36.8% 87 56.1% 7 4.5% 1 0.7%
2021 141 3 2.1% 48 34.1% 76 53.9% 14 9.9% 0 0.0%
2019 260 11 4.2% 99 38.1% 130 50.0% 18 6.9% 2 0.8%
2020 256 10 3.9% 95 37.1% 128 50.0% 18 7.0% 5 2.0%
2021 237 3 1.3% 92 38.8% 118 49.8% 23 9.7% 1 0.4%
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Q  入学時と比べて、本学で力がついたと思いますか。

年度 回答者数

2019 128 21 16.4% 79 61.7% 24 18.7% 2 1.6% 2 1.6%
2020 132 12 9.1% 62 47.0% 38 28.8% 14 10.6% 6 4.5%
2021 120 23 19.2% 73 60.8% 19 15.8% 5 4.2% 0 0.0%
2019 132 27 20.5% 77 58.3% 23 17.4% 3 2.3% 2 1.5%
2020 124 39 31.5% 68 54.8% 14 11.3% 2 1.6% 1 0.8%
2021 117 15 12.8% 59 50.4% 29 24.8% 8 6.9% 6 5.1%
2019 260 48 18.5% 156 60.0% 47 18.1% 5 1.9% 4 1.5%
2020 256 51 19.9% 130 50.8% 52 20.3% 16 6.3% 7 2.7%
2021 237 38 16.0% 132 55.7% 48 20.3% 13 5.5% 6 2.5%

年度 回答者数

2019 94 14 14.9% 44 46.8% 29 30.8% 4 4.3% 3 3.2%
2020 101 19 18.8% 32 31.7% 33 32.7% 12 11.9% 5 4.9%
2021 96 12 12.5% 40 41.7% 30 31.2% 8 8.3% 6 6.2%
2019 166 34 20.5% 112 67.5% 18 10.8% 1 0.6% 1 0.6%
2020 155 32 20.6% 98 63.2% 19 12.3% 4 2.6% 2 1.3%
2021 141 26 18.4% 92 65.3% 18 12.8% 5 3.5% 0 0.0%
2019 260 48 18.5% 156 60.0% 47 18.1% 5 1.9% 4 1.5%
2020 256 51 19.9% 130 50.8% 52 20.3% 16 6.3% 7 2.7%
2021 237 38 16.0% 132 55.7% 48 20.3% 13 5.5% 6 2.5%

全くそう思わないとてもそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない

全くそう思わないとてもそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない
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①専門知識・技能を活用する力【知識・技能】

2021年度 回答者数
1年 120 3 2.5% 22 18.3% 54 45.0% 30 25.0% 11 9.2%
2年 117 6 5.1% 11 9.4% 46 39.3% 46 39.3% 8 6.9%
幼教 141 2 1.4% 16 11.35% 63 44.7% 44 31.2% 16 11.35%

総キャリ 96 7 7.3% 17 17.7% 37 38.6% 32 33.3% 3 3.1%
237 9 3.8% 33 13.9% 100 42.2% 76 32.1% 19 8.0%

②コミュニケーション能力【主体性・多様性・協働性・思考力・表現力】

2021年度 回答者数
1年 120 7 5.8% 19 15.8% 42 35.0% 41 34.2% 11 9.2%
2年 117 1 0.9% 11 9.4% 42 35.9% 52 44.4% 11 9.4%
幼教 141 4 2.8% 15 10.6% 51 36.2% 55 39.0% 16 11.4%

総キャリ 96 4 4.2% 15 15.6% 33 34.4% 38 39.6% 6 6.2%
237 8 3.4% 30 12.7% 84 35.4% 93 39.2% 22 9.3%

③課題を発見し、解決する力【技能・思考力、判断力、表現力】

2021年度 回答者数
1年 120 3 2.5% 19 15.8% 57 47.5% 36 30.0% 5 4.2%
2年 117 1 0.8% 12 10.3% 53 45.3% 40 34.2% 11 9.4%
幼教 141 1 0.7% 14 9.9% 71 50.4% 45 31.9% 10 7.1%

総キャリ 96 3 3.1% 17 17.7% 39 40.6% 31 32.3% 6 6.3%
237 4 1.7% 31 13.1% 110 46.4% 76 32.1% 16 6.7%
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④社会に貢献する姿勢【主体性・多様性・協働性・関心・意欲】 

2021年度 回答者数
1年 120 3 2.5% 10 8.3% 53 44.2% 39 32.5% 15 12.5%
2年 117 3 2.6% 12 10.3% 43 36.7% 48 41.0% 11 9.4%
幼教 141 1 0.7% 7 5.0% 66 46.8% 48 34.0% 19 13.5%

総キャリ 96 5 5.2% 15 15.6% 30 31.3% 39 40.6% 7 7.3%
237 6 2.5% 22 9.3% 96 40.5% 87 36.7% 26 11.0%

⑤多様性の理解と協働する力【主体性・多様性・協働性・関心】 

2021年度 回答者数
1年 120 2 1.7% 17 14.2% 40 33.3% 48 40.0% 13 10.8%
2年 117 1 0.8% 12 10.3% 46 39.3% 47 40.2% 11 9.4%
幼教 141 0 0.0% 13 9.2% 56 39.7% 54 38.3% 18 12.8%

総キャリ 96 3 3.1% 16 16.7% 30 31.25% 41 42.7% 6 6.25%
237 3 1.3% 29 12.2% 86 36.3% 95 40.1% 24 10.1%

⑥能動的に学び続ける力【技能・主体性・思考力】

2021年度 回答者数
1年 120 1 0.8% 22 18.3% 47 39.2% 39 32.5% 11 9.2%
2年 117 3 2.6% 11 9.4% 51 43.6% 45 38.4% 7 6.0%
幼教 141 0 0.0% 14 9.9% 63 44.7% 49 34.8% 15 10.6%

総キャリ 96 4 4.2% 19 19.8% 35 36.45% 35 36.45% 3 3.1%
237 4 1.7% 33 13.9% 98 41.4% 84 35.4% 18 7.6%
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Q  本学の教育全体を通し、入学時に比べて身についたと思うものを選んでください。【複数可】

年度 回答者数

2019 128 68 53.1% 35 27.3% 37 28.9% 57 44.5% 65 50.8% 21 16.4% 25 19.5% 10 7.8% 31 24.2%
2020 132 44 33.3% 15 11.4% 26 19.7% 41 31.1% 28 21.2% 15 11.4% 17 12.9% 8 6.1% 16 12.1%
2019 132 73 55.3% 33 25.0% 40 30.3% 75 56.8% 76 57.6% 33 25.0% 15 11.4% 10 7.6% 25 18.9%
2020 124 69 55.6% 20 16.1% 42 33.9% 53 42.7% 53 42.7% 20 16.1% 9 7.3% 7 5.6% 23 18.5%
2019 260 141 54.2% 68 26.2% 77 29.6% 132 50.8% 141 54.2% 54 20.8% 40 15.4% 20 7.7% 56 21.5%
2020 256 113 44.1% 35 13.7% 68 26.6% 94 36.7% 81 31.6% 35 13.7% 26 10.2% 15 5.9% 39 15.2%
2019 128 45 47.9% 22 23.4% 22 23.4% 50 53.2% 43 45.7% 26 27.7% 17 18.1% 6 6.4% 16 17.0%
2020 101 41 40.6% 15 14.9% 27 26.7% 43 42.6% 32 31.7% 16 15.8% 14 13.9% 3 3.0% 15 14.9%
2019 132 96 57.8% 46 27.7% 55 33.1% 82 49.4% 98 59.0% 28 16.9% 23 13.9% 14 8.4% 40 24.1%
2020 155 72 46.5% 20 12.9% 41 26.5% 51 32.9% 49 31.6% 19 12.3% 12 7.7% 12 7.7% 24 15.5%
2019 260 141 54.2% 68 26.2% 77 29.6% 132 50.8% 141 54.2% 54 20.8% 40 15.4% 20 7.7% 56 21.5%
2020 256 113 44.1% 35 13.7% 68 26.6% 94 36.7% 81 31.6% 35 13.7% 26 10.2% 15 5.9% 39 15.2%

年度 回答者数

2019 128 27 21.1% 3 2.3% 6 4.7% 69 53.9% 63 49.2% 10 7.8% 6 4.7% 5 3.9% 0 0.0%
2020 132 37 28.0% 7 5.3% 6 4.5% 35 26.5% 33 25.0% 2 1.5% 7 5.3% 0 0.0% 0 0.0%
2019 132 71 53.8% 10 7.6% 17 12.9% 66 50.0% 66 50.0% 12 9.1% 3 2.3% 1 0.8% 1 0.8%
2020 124 26 21.0% 4 3.2% 8 6.5% 57 46.0% 55 44.4% 8 6.5% 6 4.8% 0 0.0% 0 0.0%
2019 260 98 37.7% 13 5.0% 23 8.8% 135 51.9% 129 49.6% 22 8.5% 9 3.5% 6 2.3% 1 0.4%
2020 256 63 24.6% 11 4.3% 14 5.5% 92 35.9% 88 34.4% 10 3.9% 13 5.1% 0 0.0% 0 0.0%
2019 94 53 56.4% 9 9.6% 12 12.8% 64 68.1% 32 34.0% 8 8.5% 3 3.2% 2 2.1% 0 0.0%
2020 101 44 43.6% 8 7.9% 7 6.9% 53 52.5% 26 25.7% 6 5.9% 5 5.0% 0 0.0% 0 0.0%
2019 166 45 27.1% 4 2.4% 11 6.6% 71 42.8% 97 58.4% 14 8.4% 6 3.6% 4 2.4% 1 0.6%
2020 155 19 12.3% 3 1.9% 7 4.5% 39 25.2% 62 40.0% 4 2.6% 8 5.2% 0 0.0% 0 0.0%
2019 260 98 37.7% 13 5.0% 23 8.8% 135 51.9% 129 49.6% 22 8.5% 9 3.5% 6 2.3% 1 0.4%
2020 256 63 24.6% 11 4.3% 14 5.5% 92 35.9% 88 34.4% 10 3.9% 13 5.1% 0 0.0% 0 0.0%
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学
科
別

学科合計

その他
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インターネットを
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対人関係を円滑に
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ケーション力

他者と協調・協働
して行動する力

グループ活動で
先頭に立って
行動する力
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